

山东—意大利经贸合作交流会在米兰举行

十余项目签约，百余鲁企洽谈

本报米兰9月17日讯(记者 刘德峰) 9月16日下午,山东—意大利经贸合作交流会暨企业洽谈会,在米兰世博园会议中心举行。在交流会上,包括龙翔实业、常林机械和舒朗服饰等十余个项目,与意方代表完成签约。此外,还有上百家鲁企与意方企业进行了业务洽谈。

16日下午2点前后,来自山东的经贸团成员,意大利政府、商会和企业代表,约有500人,陆续走进米兰世博园会议中心就座。“这次山东周我们组织了270多人、150多家企业来到米兰,将开展一系列经贸洽谈活动,寻找商机,深化合作。”16日下午,

2015年米兰世博会山东周组委会主任王军民,在开场致辞中表示,希望通过此次山东周活动,与意方进一步深化已有合作,加强经贸交流。

“作为欧盟重要成员国,意大利一直是我省极为重视的农业领域的合作伙伴。”据山东省商务厅副厅长吕伟介绍,2014年,山东省共有335家企业与意大利企业从事农产品贸易,贸易总额6618万美元。其中,对意大利出口5229万美元,主要为水海产品、蔬菜和花生等;自意大利进口1389万美元,主要为葡萄酒、水果等。

于16日下午举行的交流会

上,龙翔实业、常林机械和舒朗服饰等十余家鲁企,与意方企业完成了签约。据介绍,通过本次签约,山东龙翔实业有限公司将与意大利朗第伦索集团,共同投资建设重型车辆专用压缩天然气合作生产项目;舒朗服装服饰股份有限公司将与斯塔法诺博埃里建筑设计有限公司签约设计合同,并与意大利泰塔绘画艺术公司商谈合作事宜;常林机械集团将与赛迈道依茨法尔意大利股份有限公司签订新型拖拉机、大型收获机项目。此外,山东省商务厅与意大利安科纳市政府签订全面经贸合作协议,推动双方在贸易、招商引资等方面加强合作。



米兰当地时间16日下午,我省企业代表和意大利当地企业代表洽谈业务。本报记者 刘德峰 摄

日本战犯田村真直山东罪行笔供首先公布

命百姓自掘坟墓排在坑边等扫射

本报济南9月17日讯(记者 周国芳) 为纪念“九一八”事变,省档案馆从18日起将陆续公布10名日本侵华战犯山东罪行的笔供。首个公布的是59师团第110大队机枪中队中队长田村真直。田村真直1945年8月在朝鲜被俘。

该犯自供:1942年6月,在山东进行了名为“依秋”的扫荡。莱芜地区被第110大队包围,清扫八路军。此时,田村真直直接领导机枪小队,屠杀中国居民和当地八路军。

田村真直曾领导一个机枪中队,在山东近水村(音)扫荡时,烧毁房屋约10座,屠杀居民。1943年10月,在山东吴街(音)村,参加扫荡,烧了约80座茅屋,杀死了100名被俘八路军战士。田村真直杀这批俘虏的方法是:让他们给自己掘了坟墓,然后排成一列站在坑边,命令机枪中队和步枪中队开火。

仅1944年,该犯就有5次“暴行”记录。1944年1月,该犯指挥机枪中队烧毁了山东地区一山村,烧了约50座房屋,机枪

杀死20名八路军战士。3月,领导机枪中队烧了加达区村(音),并用机枪扫射了逃跑中的居民,很少脱逃掉。1944年3月,在布锁陈村(音)实施夜袭,机枪中队烧了70座房屋,杀死了30名中国男居民。将他们押至小山岗上枪杀。1944年6月,对蒲丘村(音)和沙村(音)进行两次袭击,在蒲丘村中烧了约30座房屋,枪杀了20名中国人,在小山上准备好的坟墓枪毙的。沙村经两次袭击全被烧毁,约100座房屋。居民在逃跑中被

枪杀了。1944年9月,在济南地区的欧村(音)向八路军进攻,以机枪小队冲锋,打死战士4名。

1945年3月,扫荡新口村(音)和唐口村(音),机枪中队烧了村庄,枪杀全部居民。除掉指挥烧毁民房和枪毙中国居民之外,该犯还用手枪枪杀了20名中国人,命中国人掘了坟墓,排在坑边上。田村中尉顺次射击,都打在头部。袭击中国村庄时,田命令,我们不俘虏任何一个中国人,在当地就把他们枪毙,不用怜惜。

山东期刊组团参加中国期刊交易博览会

本报讯 2015年中国(武汉)期刊交易博览会于9月18日至9月20日在武汉国际会展中心举办,山东20多家期刊组团前往参展。

据悉,我省期刊展出面积为128平米,以大众报业集团、山东出版传媒股份有限公司、青岛出版传媒有限公司为龙头,共有20多家期刊出版单位参展。

会展期间将发布2015年度中国邮政报刊百强排行榜、全国百强报刊,2015年度“中国最美期刊”等评选结果,其中,我省的《大众日报》、《齐鲁晚报》、《山东画报》、《党员干部之友》、《文史哲》、《山东大学学报(理工版)》6家报刊荣获全国百强报刊称号,《妈妈宝宝》和《金桥》2家期刊荣获2015年度“中国最美期刊”称号。

小企业金融服务

伴您成长的每一步



相伴
美丽中国

中国农业银行小企业金融服务,以专业的金融智慧不断为您提供创新的金融产品与贴心的金融服务,时刻与您并肩前行,伴您成长的每一步。

- 简式贷(小企业简式快速信贷业务)
- 智动贷(小企业自助可循环贷款)
- 厂房贷(小微企业工业用房按揭贷款)
- 存款业务
- 融资融信
- 支付结算
- 现金管理
- 投资理财
- 投资银行
- 银行卡
- 电子银行